Уважаемые собственники!
27 ноября 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября 2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который обязывает собственников помещений многоквартирных домов (МКД) обеспечить оснащение МКД приборами учета энергоресурсов.
В соответствии с п.5 и п.6 ст.13 ФЗ №261 от 23.11.2009 года, собственники помещений МКД в срок до 1 января 2012 года должны обеспечить оснащение МКД коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии. 
В случае невыполнения вышеуказанных требований, работы по установке общедомовых  приборов учета должны быть выполнены ресурсоснабжающей  организацией (РСО), с взысканием затраченных РСО средств с собственников помещений МКД, в том числе в судебном порядке.
В связи с вышеуказанным, МКП г. Владимира «ЖКХ» информирует собственников помещений МКД  о необходимости проведения Общих собраний собственников, с вынесением на повестку дня вопросов:
· об оснащении МКД общедомовыми приборами учета (ОДПУ);
· о порядке финансирования собственниками помещений МКД работ по оснащению МКД ОДПУ;
· делегирование полномочий управляющей организации на предоставление интересов собственников по заключению договора на оснащение МКД общедомовыми приборами учета энергоресурсов.
Копии Протоколов общего собрания собственников МКД следует направлять в МКП г.Владимира «ЖКХ» по адресу: г.Владимир ул. Асаткина д. 1А каб. 2.
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